PROCEDURA RMA

(Return Merchandise Authorization)

Stimati clienti,


Prezenta procedura defineste pasii care trebuie urmati in cazul defectarii produselor aflate in garantie care au fost achizitionate de la SCADA SHOP. Va rugam sa cititi cu atentie si sa respectati cu strictete aceasta procedura pentru a ne ajuta sa rezolvam cu maxima eficienta problemele aparute.


La constatarea defectului se va completa formularul RMA atasat. Va rugam sa completati toate campurile. Descrierea defectului trebuie sa fie cat mai completa si sa cuprinda toate problemele sesizate in functionarea respectivului echipament.


Formularul RMA completat se trimite la SCADA SHOP (scada-shop.ro) in atentia Departamentului Garantii, pentru acceptul de returnare. Puteti trimite acest formular fie scanat, prin email, fie prin fax.


Departamentul garantii va verifica validitatea datelor si, daca acestea se confirma, va emite un numar de inregistrare pentru  certificatul RMA impreuna cu acceptul de returnare. In cazul in care datele din formularul RMA nu sunt valide, sau produsul nu face obiectul garantiei, veti fi contactat pentru gasirea unei alte solutii la problema.


Expedierea produsului defect la sediul BlueNote Communications se va face doar impreuna cu un formular RMA cu numar de inregistrare si acceptul de returnare. Produsele care vor sosi la sediul BlueNote Communications, fara acceptul de returnare sau fara numar de inregistrare,vor fi expediate imediat inapoi pe cheltuiala clientului.


Produsul va fi ambalat corespunzator, in ambalajul original, astfel incat sa nu fie deteriorat in timpul transportului. 


Dupa repararea/inlocuirea produsului in conformitate cu conditiile specificate in certificatul de garantie, interventia facuta se va consemna de catre BlueNote Communications in formularul RMA specificandu-se rezultatul respectivei interventi.


Produsul va fi returnat la sediul clientului insotit de formularul RMA in dublu exemplar. La sosirea la sediul clientului, acesta va semna pentru receptia produsului pe formularul RMA si va returna un exemplar, prin fax sau e-mail catre SCADA SHOP (scada-shop.ro) .


BlueNote Communications efectueaza, la solicitarea expresa a clientului, testari de produse cu defecte reclamate. In cazul in care defectul reclamat nu se confirma  in urma testarii, clientul va achita manopera de verificare.


SCADA SHOP (scada-shop.ro)  nu isi asuma costurile implicate de transportul produselor cu defecte reclamate la sediul sau si retur. 


Va multumim!
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